



LICITACION PUBLICA

PU 32/2016

CIRCULAR N°2

Mediante la presente, se comunican las consultas realizadas por empresas interesadas y sus respectivas respuestas:

Consulta 1: Existe algún refugio peatonal ya construido? En su caso, en que dirección se encuentra para poder verlo?

Respuesta: Sí, existen refugios peatonales ya construidos que pueden tomarse como ejemplo pero que tienen modificaciones, el prototipo a ejecutar será de acuerdo a los gráficos entregados en esta licitación.

Se sugiere visitar el instalado en la Av. Giannattasio esq. Mar del Plata, Parada N° 18.

Consulta 2: Cuando será la visita al sitio donde serán instalados los refugios?

Respuesta: Se rectifica ítem 19° del Pliego de Condiciones en cuanto a la visita de obra.

Esta licitación no tendrá recorrido por el sitio de la obra con técnicos de la Comuna, pero se mantiene vigente la sugerencia de que "La empresa, previamente a presentar su oferta de cotización, deberá conocer el lugar de las obras y verificar en sitio las condiciones del lugar".

Se sugiere en particular visitar los refugios ya instalados en Av. Giannattasio esq. Mar del Plata, Parada N° 18, (instalado sobre contrapiso) y en Rambla Costanera Gral. Líber Seregni esq. 28 de noviembre (instalado sobre adoquines).

Ambos refugios están basados en el prototipo entregado en esta licitación pero con algunas modificaciones.

Canelones, febrero de 2017.